

ప్రజాపాలన దినపత్రికలో

మంజీ అడ్వర్టైజ్మెంట్స్

4x5. Rs. 13,000/- p.m.

8x10. Rs. 24,000/- p.m.

12x10. Rs. 36,000/- p.m.

5 రోజుల ప్రామోషన్ యాడ్ రూ. 5000/- p.m.

Quarter Page (16x20) Ad (1st Page) Rs. 96,000/- p.m.

Contact : 8886022523, 9000621111, 9948725373

ఎపిలో ఎన్నికలు వేళ.. జగన్మోహనం!

అమరావతి: ఎన్నికల సైన్ మోగడానికి ముందే.. ఏపీ సీఎం జగన్ ఎన్నికల శంఖారావం పూరించటమే కాదు.. ఆయుధ సామాగ్రిని సర్వసన్నద్ధం చేస్తున్నారు. అంబుల పొదిలోని నవరత్నాలకూ సాన పట్టేస్తున్నారు. ఇప్పటికే నెలకు రూ. 3వేల పెన్షన్ స్కీమ్ను అమలుకు శ్రీకారం చుట్టారు. అవ్యాతాతల ముఖంలో ఆనందాన్ని వీక్షించారు. ఇక వచ్చే నెలలోనే ఎన్నికల ఛేరి మోగుతుంది. ఎన్నికల కోడ్ ఆఫ్ కాండక్ట్ అమలులోకి వస్తుంది. ఈ లోపునే తాను ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నూరుశాతం అమలు చేసి.. ప్రతిపక్షాల గుండెల్లో అలజడి రేపే వ్యూహాన్ని సాధిస్తున్నారు. ఇక ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్షాలతో అమీతుమీ సీఎం జగన్ సిద్ధపడుతున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టాల్స్ విజయవాడ ప్రతినిధి ఎన్నికలు తరుముతున్న వేళ.. ఏపీ సీఎం జగన్ కీలక నిర్ణయాలకు ఎక్కడా తగ్గటం లేదు. ఇటు పార్టీ అభ్యర్థల ఎంపిక కనరత్నంలో కడం తొక్కుతూనే సంక్షేమ పథకాల అమలులోనూ శరవేగంగా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి నెలలోనే ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడే అవకాశం ఉండటంతో.. వ్యూహాత్మకంగా ప్రతిపక్షాలను కంగుతినిపిస్తున్నారు. సుమారు కోటి పది లక్షల మంది మహిళలను ఆకట్టుకునే రెండు కీలక సంక్షేమ పథకాలకు నిధుల విడుదల చేసేందుకు ముహూర్తం ఖారా చేశారు. ఇచ్చిన హామీ మేరకు వైఎస్సార్ పెన్షన్ కానుకను నెలకు రూ 3 వేలకు



ఇక, ఇదే నెలలో మరో ముఖ్యమైన పథకం అమలుకు ముహూర్తం ఖారా చేశారు. పొదుపు సంఘాలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు అమలు చేస్తున్న వైఎస్సార్ ఆసరా నాలుగో విడతకు ఈ నెల

23 నుంచి 31వరకు అమలు చేయాలని ముహూర్తం నిర్ణయించారు. మూడు విడతలుగా నిధులు విడుదల.. వైఎస్సార్ ఆసరా తో ఇప్పటికే 78.94 మంది మహిళలకు రూ 19,195 కోట్లు అందించారు. మూడు విడతలుగా ఈ నిధులు విడుదల చేశారు. వైఎస్సార్ ఆసరా పథకం. ఈ ఒక్క ఆసరా పథకంతో మొత్తం రూ 25,570 కోట్ల మేర లబ్ధి చేకూరుతుంది. మరో ప్రతిష్టాత్మక పథకం వైఎస్సార్ చేయూత అమలుకు తేదీ ఖారా చేశారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాల్లో అట్టడుగు వర్గాలకు తోడుగా ఈ పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారు 45 ఏళ్ల పైపడిని మహిళలకు ఏడాదికి రూ. 18,750లు అందించారు. ఇప్పటి వరకు ఈ పథకం కింద రూ 14,129 కోట్లు విడుదల చేశారు. 2639 లక్షల మంది మహిళలు ఈ పథకంలో లబ్ధి పొందారు. చివరిగా ఫిబ్రవరి 5 నుంచి 14 వరకు ఈ పథకాన్ని అమలు చేయాలని సీఎం జగన్ నిర్ణయించారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల్లో అర్హత ఉండీ, ఏ కారణంతోనైనా సంక్షేమ ఫలాలు అందని లబ్ధిదారులు ఉంటే, ప్రభుత్వం వారికి అవకాశం కల్పిస్తోంది. ప్రతి ఆరు నెలలకు లబ్ధి పొందేలా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇక ప్రతిపక్షాలకు ముచ్చెమటలు పేదలందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తామనటమే కాదు, ఈ 55 మాసాల్లో సీఎం జగన్ ఇచ్చిన హామీల (మిగతా 2లో..)

ఎపి 30 ఏళ్లు వెనక్కిపోయింది.. 2024-2025 స్నేహ క్లబ్ నూతన కమిటీ నియామకం

పునర్నిర్మాణం చేయాలి... కదిలి రండి..: చంద్రబాబు



వెలిగిపోతుంటే సీఎం జగన్ చర్యల వల్ల అమరావతి వెలవెలబోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జగన్ రివర్స్ చర్యల వల్ల రాష్ట్రం 30 ఏళ్లు వెనక్కి పోయిందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ 'రా కదలిరా' అంటూ నారా చంద్రబాబు తిరువూరు సభ వేదికగా పిలుపునిచ్చారు. అంతకుముందు తిరువూరు చేరుకున్న చంద్రబాబుకు ఎస్పీఆర్ జిల్లా టీడీపీ-జనసేన నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లాతో పాటు, తెలంగాణ సరిహద్దు కావటంతో.. ఖమ్మం జిల్లా నుంచి టీడీపీ శ్రేణులు పెద్దఎత్తున తరలి వచ్చారు. జగ్గయ్యపేట, నందిగామ, మైలవరం, విజయవాడ, గుడివాడ నియోజకవర్గాల నుంచి భారీగా వాహనాలతో నేతలు ప్రదర్శనగా న భాగ్యలక్ష్మి చేరుకున్నారు.

విశాఖపట్నం (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): గత కొన్నేళ్లుగా దేశ వ్యాప్తంగా చలు సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలకు అత్యంత చేరువైన స్నేహ క్లబ్ నూతన కమిటీ 2024 - 2025 నియామకం ఆదివారం విశాఖపట్నం స్నేహ క్లబ్ ఆఫీస్ లో ఆ సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్య రావు ఐ ఆర్ (ఎస్ వి ఆర్ ఎస్) ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. స్నేహ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ గా కే వీ లు ఎన్నికయ్యారు. జనరల్ సెక్రెటరీగా %దీ%. అప్పారావు, ట్రెజరర్ గా ఏ. పున్నారావు నియమితులయ్యారు. వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా మాటూరి శ్రీనివాసరావు, ఎస్ సంధ్య, డాక్టర్ అంబేద్కర్, అశోక్ ,జాయింట్ సెక్రెటరీస్ గా జె సి ప్రకాష్ మధుర, కే ప్రసాదరావు , ఈసీ మెంబర్లుగా టి వి శ్రయేశ్వర రావు, ఎస్ జిడ్డి విక్టర్ నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా నియమించబడిన కమిటీ చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్య రావు కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అంతేకాక



తమపై ఉంచిన బాధ్యతలను అత్యంత సమర్థవంతంగా తమ విధులు నిర్వహిస్తామని , శక్తి వంచన లేకుండా మాకు ఇచ్చినటువంటి బాధ్యతలను నెరవేరుస్తూ పదవులకు వన్నె తెస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు .ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహ సంస్థల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరువూరు: జగన్ రివర్స్ రివర్స్ పాలనలో ఆంధ్రప్రదేశ్ 30 యేళ్లు వెనక్కిపోయిందని, హైదరాబాద్ వెలిగిపోతుంటే.. అమరావతి వెలవెలబోతుందని తెలుగుదేశం అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. తెలుగుజాతి గ్లోబల్ నాయకులుగా ఎదిగేందుకు టీడీపీ ఉపయోగపడిందని అన్నారు. ప్రపంచంలో

తెలుగు జాతి నెంబర్ వన్ గా ఉండాలనే తన ఆకాంక్ష అని, 25 సంవత్సరాల క్రితం తాను పిల్లలకు ఇచ్చిన ఆయుధం ఐటి అని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. తనను అక్రమంగా అరెస్టు చేసి జైల్లో ఉంచినప్పుడు ప్రపంచ మంతా సంఘీభావంగా నిలిచిందన్నారు. ఒకవక్క హైదరాబాద్

అధికారంలోకి వస్తే ప్రత్యేక హోదా..

7 గ్యారంటీలతో ఎన్నికల శంఖారావం పూరిస్తామన్న కాంగ్రెస్

ధిల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ దూకుడు పెంచింది. వై నాల్ ఏపీ అనే నినాదంతో ముందుకు సాగేందుకు సిద్ధమైంది. కొత్త ఏడాది ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయం మారుతుందని ఆ పార్టీ నేతలు ధీమాగా ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆరు గ్యారంటీలతో తెలంగాణలో అధికారం దక్కించుకున్న కాంగ్రెస్.. ఏపీలోనూ అలాంటి గ్యారంటీలను ప్రకటించేందుకు ప్లాన్ చేస్తోంది. షర్మిల చేరికతో లాభపడ్డామని.. గ్యారంటీలతో మరింత మైలేజీ వస్తోందని భావిస్తోంది. రాజకీయాలు ఎప్పటికప్పుడు మారుతుంటాయి. ఒక్కప్పుడు ఏపీలో ఓ వెలుగువెలిగిన కాంగ్రెస్.. అక్కడ పాతాళానికి పడిపోయిన పరిస్థితి. ఏపీలో కాంగ్రెస్ మళ్లీ కోలుకుంటుందా? అనే సందేహం వ్యక్తమవుతున్న వేళ వైఎస్ షర్మిల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం సంచలనంగా మారింది. షర్మిల రాకతో పరిస్థితి మారుతుందన్న ధీమా ఆ పార్టీ నేతలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొత్త ఏడాది ఏపీ రాజకీయాలు మారతాయని.. ఏపీలో తాము బలవదతామని కాంగ్రెస్ నేతలు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందుకోసం ఆ పార్టీ రోడ్ మ్యాప్ కూడా రెడీ చేసుకున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఏపీలో రాజకీయం మారుతోంది. మారుతున్న రాజకీయ పరిణామాలను తమకు అనుకూలంగా మార్చుకునేందుకు అన్ని పార్టీలు ప్రయత్నిస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ కూడా ఆ దిశగానే అడుగులు వేస్తోంది. ఏపీకి న్యాయం చేసేది కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక్కటే అనే విషయాన్ని ప్రజల్లోకి బలంగా



తీసుకెళ్లాలని ప్లాన్ చేస్తోంది. ఏలూరులో జరిగిన సమావేశం సమావేశంలో ఈ అంశంపై చర్చించారు. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వడంతో పాటు విభజన హామీలు నెరవేరుస్తామని చెబుతున్న కాంగ్రెస్ నేతలు.. వీటితో పాటు ఏడు గ్యారంటీ హామీలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తామని చెబుతున్నారు. కర్ణాటకలో ఐదు గ్యారంటీలు ప్రకటించి విజయం సాధించామని.. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారంటీ ద్వారా గెలుపు తమ సొంతమైందని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జేడీ శీలం చెప్పారు. అదే విధంగా ఏపీలో ఏడు గ్యారంటీలను ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. షర్మిల చేరిక ద్వారా ఏపీలో తమ పార్టీ బలం పుంజుకుందని భావిస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలు.. రాబోయే రోజుల్లో పార్టీలోకి పెద్ద ఎత్తున చేరికలు ఉంటాయని చెబుతున్నారు.

స్నేహ మ్యూచువల్స్ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్

(Regd. No.AMC/VSP/DCO/2008/2446 Dated 07-03-2008)

BENEFITS

- Safe and confidential
- High rate of Interest On Deposits
- No Income Tax deduction on Interest Payment
- Financial growth to all
- Support Your Business
- Easy Sanction of loan to share holders
- Dividend paid to the Share holders (since 10 Years)

Schedule of Interest Rates on Fixed & R.D.Accounts

Term	General	Senior Citizens	
91 Days	- 179 Days	8.25%	8.75%
180 Days	- 1 Year	9.25%	9.75%
1 Year	- 2 Years	10.25%	10.50%
2 Years	- 3 Years	10.50%	10.75%
3 Years	- 5 Years	11.00%	11.50%
Above 5 Years		12.00%	12.50%
Saving Bank A/C		5.00%	5.00%
Recurring deposit		6.00%	6.50%

Money Multiplier Scheme

Your valuable money is Double in **7 Years** (Minimum 10,000/- and above)

SPS

నింపే రొట్టెలు 11.00% వడ్డీ ఇవ్వబడును. మీ డిపాజిట్ పై లబ్ధించే వడ్డీ

రూ. 1,00,000/-	రూ. 11,000/-
రూ. 5,00,000/-	రూ. 55,000/-
రూ. 10,00,000/-	రూ. 1,10,000/-

ఆంధ్రప్రదేశ్ : విశాఖపట్నం : 0891-2791205, 9246663046, 7660027696
 తెలంగాణ : హైదరాబాద్ : 040-23233989, 7660027682
 తంజనూరు : 7660027675
 పోస్టల్ : 9618444604

ఆంధ్రప్రదేశ్ : జి.నెం.50-61-3, సీతంపేట, రెవెన్యూ గర్, విశాఖపట్నం-530016
 తెలంగాణ : జి.నెం. 6-29+3, మూడవ అంతస్తు, నెలకొత్త, లక్ష్మీనగర్, హైదరాబాద్-500 004.
 E-mail: snehamacs Ltd@gmail.com



బావట్ల జిల్లా కలెక్టర్ ని కలిసి ఉద్యోగుల నమన్లు పై మెమోరాండం ఇచ్చారు. కలెక్టర్ ని కలిసిన వారిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ షెడ్యూల్డ్ కులాల సంక్షేమ సంఘం బావట్ల జిల్లా అధ్యక్షులు నక్కా కాంతారావు, మార్కెట్ విజయ్ ప్రభాకర్ జడ బాబురావుజిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజుపాల్ శ్రీలక్ష్మి, ఉద్యోగుల పాల్గొన్నారు. నక్కా కాంతారావుజిల్లా అధ్యక్షులు ఆంధ్రప్రదేశ్ షెడ్యూల్డ్ కులాల సంక్షేమ సంఘం బావట్ల జిల్లా

పుస్తక మహోత్సవం ముగింపు సందర్భంగా స్నేహ గ్రూపు ఏర్పాటు చేసిన 58వ స్థాల్ని సందర్శించిన బుర్ర గోవర్ధన్



విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: విజయవాడ పుస్తక మహోత్సవం ముగింపు సందర్భంగా, స్నేహ గ్రూపు ఏర్పాటు చేసిన 58వ స్థాల్ని ప్రముఖ బహుజన సాహిత్య వేత్త, రచయిత బుర్ర గోవర్ధన్ సందర్శించి, నేటి సమాజంలో బహుజన సాహిత్యం అవసరత ఉన్నదని, ప్రధానంగా యువత బహుజన సాహిత్యం పై అవగాహన పొంది, బహుజన నాయకుల రచించిన పుస్తకాలను చదివి మహనీయుల త్యాగాలకు అనుగుణంగా ముందుకు వెళ్లాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వారు స్థాల్ సందర్శించి కొన్ని బహుజన పుస్తకాలను తీసుకుంటూ జరిగినది. కార్యక్రమంలో మాజీ మండల విద్యాశాఖ అధికారి %%. విజయభాస్కర్ రెడ్డి, విజయవాడ పట్టణంలోని బహుజన రచయితలు పాల్గొన్నారు. కర్లపాలెం జడ్పీ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మాస్టర్ కి టీవీ బావట్ల కంటెంట్ ఓనర్ గురజాల శ్రీనివాసరావు రచయిత ఎర్ర సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు

మున్సిపల్ కార్మికులతో ముగిసిన చర్చలు..



అమరావతి: మున్సిపల్ కార్మికులతో ఏపీ ప్రభుత్వం చర్చలు ముగిశాయి. చర్చల అనంతరం అటు ప్రభుత్వం.. ఇటు కార్మికుల సంఘాలు ఎవరి వాదన వారే వినిపించారు. కార్మికుల డిమాండ్లను అన్నింటినీ అంగీకరించామన్నారు మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ. అటు కార్మికుల సంఘాలు మాత్రం తమ డిమాండ్లను ప్రభుత్వం సంపూర్ణంగా అంగీకరించలేదని టిప్స్ ఇచ్చారు. డిమాండ్ల సాధన కోసం 12 రోజులుగా మున్సిపల్ కార్మికులు ఆందోళన చేస్తున్నారు. ఇప్పటికీ వారితో ప్రభుత్వం రెండు సార్లు చర్చలు జరిపింది ఇవాళ మరోసారి వారిని చర్చలకు పిలిచింది. డి మాండ్లను మంత్రులు, అధికారులు సావధానంగా విన్నారు. ప్రధానంగా జీతాల పెంపు, అలవెన్యూ, బోనస్లపై కార్మికులు పట్టుబట్టారు. వీటి న్నింటికి అంగీకరించామన్నారు మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ. అటు కార్మికుల సంఘాలు మాత్రం తమ డిమాండ్లను విన్నారే తప్ప.. స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వలేదన్నారు. రెండేళ్లుగా కాలయాపన చేసి.. ఇప్పుడు అంతంతమాత్రమే జీతాలు పెంచితే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. చర్చలు ముగిశాయి. కానీ ఎవరి వాదన వారే వినిపించారు. ఫైనల్ గా కార్మికుల సంఘాలు మాత్రం సమ్మతి విషయంలో వెనక్కి తగ్గి లేదని క్లారిటీ ఇచ్చారు. అంతకు ముందు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మతి 12వ రోజుకు చేరుకుంది. తమ డిమాండ్లను పరిష్కరించేవరకూ సమ్మతి విరమించబోమని కార్మికులు స్పష్టం చేశారు. ప్రతి పట్టణ కేంద్రంలోనూ ఆందోళనలు, నిరసన ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తున్నారు. నిరసనల్లో భాగంగా కడప నగరంలోని కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ఎదుట మున్సిపల్ కార్మికులు గుండు కొట్టించుకుని, పంగనామాలు పెట్టుకుని వినూత్నంగా నిరసన తెలిపారు.

CHANGE OF NAME
I, Yelugubanti Veera Venkata Sandeep Kumar, R/o D.No.9-1, Gokavaram (V&MDL), E.G District, hereby state that my Father's name is in my SSC Certificate was recorded as DURGA PRASAD and in Adhaar Card & Bank A/c it was recorded as KANAKA DURGA RAO. Now his name is changed to KANAKA DURGA RAO for all purposes

కోడిపందాలు పేకాట మట్కా నిర్వహకుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం: ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్

బావట్ల జిల్లా ప్రజాపాలన జనవరి 7: జూదం అనే వ్యసనం జీవితాలను నాశనం చేస్తుంది. సంఘ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలలో పాల్గొనే వారిని ఎట్టి పరిస్థితులలో ఉపేక్షించడం జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ఐపీఎస్ కోడిపందాలు, పేకాట, మట్కా నిర్వహకుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ఐపీఎస్ హెచ్చరించారు. జిల్లాలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు ముఖ్య ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామన్నారు. సంఘ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలైన కోడిపందాలు, జూదం, మట్కా వంటి వారి వలన అనేక మంది సులభంగా వచ్చే ఆధిక డబ్బులకు ఆశపడి పందాలు కానీ వారి ధనాన్ని నష్టపోతున్నారన్నారు. దీనివలన వారి కుటుంబాల జీవనవిధానం అస్తవ్యస్తం అయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. కనుక జిల్లాలో ఎక్కడ కోడిపందాలు, జూదం నిర్వహించకుండా వుండేందుకు గతంలో వీటిని నిర్వహిస్తూ, ఆడుతూ పట్టుబడిన వారు మరల వారి జోలికి వెళ్లకుండా బైందపర్ చెయ్యడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో కోడిపందాలు, పేకాట, మట్కా నిర్వహించిన ప్రదేశాలపై, నిర్వాహకులపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచామన్నారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఎవరైనా జిల్లాలో కోడిపందాలు నిర్వహించినా, పందేలు నిర్వహణకు స్థలాలు, భూములు ఇచ్చినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కొందరు యువకులు జూదం అనే వ్యసనానికి బానిసలై తమ ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకుంటున్నారన్నారు. జూదంలో కోల్పోయిన డబ్బులను సంపాదించడానికి చిన్నచిన్న దొంగతనాలు చేయటానికి సైతం వెనుకాడలేదన్నారు. శాంతిభద్రతలను అదుపులో ఉంచుట కొరకు అసాంఘిక కార్యకలాపాలలో పాల్గొనే వారిని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిని ఉపేక్షించబోమన్నారు. జిల్లాలో ఎక్కడైనా అసాంఘిక కార్యకలాపాలు జరుగుతున్నట్లు తెలిసిన వెంటనే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్. హెచ్. ఓ. కి లేదా డయల్ 100, 112 నంబర్ లకి ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలన్నారు. సమాచారం అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడతాయన్నారు. జిల్లాలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో ప్రజలు పోలీస్ శాఖకు సహకరించాలని, దీని వలన ప్రజలకు మెరుగైన సేవలను అందించగలుగుతామని ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ తెలిపారు.



క్రీడా స్ఫూర్తితో మంచి ఆరోగ్యం



ప్రజాపాలన ప్రతినిధి కడప జిల్లా: కడప జిల్లా కడప పట్టణం నందు బాలవన్యం పిల్లల ప్రథమ పండుగను ముగించుకొని కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా సమగ్ర శిశు ప్రాజెక్ట్ అధికారి అమృతవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి మరియు రెండు జిల్లాల ఎస్పీ కార్పొరేషన్ వెంకటసుబ్బయ్య పాల్గొని రాయలసీమకు జీవం పోసే జానపద గేయాలను స్మరించుకుంటూ ఆడుదాం ఆంధ్ర అనే ప్రోగ్రాంలో ముఖ్య అతిథిగా వీళ్ళు పాల్గొన్నారు యువకులకు మరియు ప్రజలకు ఉత్తేజపరంగా ఉండే జానపద గేయాలను ఉల్లాసాన్ని ఉల్లాసాన్ని వారిలో ఉన్న క్రీడావైభవాన్ని వెలికి తీయడానికి అందులో భాగంగానే అందరూ కూడా మంచి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని అనే నైపుణ్యముతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లో ఉండే అధికారులు మరియు ఉన్నావంతులు యువకులు అనేక విధాలుగా సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా కడప జిల్లా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గాంధీ నగర్ స్కూల్ విద్యార్థుల చేత చెక్కబజనతో ప్రత్యేక ఆదర్శంగా నిలిచారు ఈ భజన సంబంధించిన గుర్తు మరియు స్కూల్ పి ఈ టి గుర్తులు మున్నెల్లి గురు ప్రసాద్ కడప జిల్లాలోని కళా రంగంలో మొదటి బహుమతి సంపాదించడం చాలా సంతోషకరం ఇలాంటివారు మా స్కూల్ నందు పనిచేయడం మేమెంతో సంతోషముతో ఆనందంతో కడప జిల్లాలో ఆడుదాం ఆంధ్ర అనే ప్రోగ్రాంలోనూ స్కూల్ ప్రథమ బహుమతి రావడం వల్ల మున్నెల్లి గురు ప్రసాద్ వారికి మా స్కూల్ తరపున మరియు కడప జిల్లాలో ఉండే అధికారులు తరపున భారీగా సన్మానం చేసి ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తమ కమిటీ సభ్యులు జి గోపాల్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సి ఓబుల్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మి రాజ్ మహేష్ బాబు మేరీ సునీత మరియు సిబ్బంది పాల్గొని విజయవంతం చేశారు ఇలాంటి గాంధీనగర్ స్కూలుకు అవార్డు రావడం వల్ల ఎంతో ఆనందకరమైన విషయం అని విద్యార్థులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ప్రజాపాలన ప్రతినిధి కడప జిల్లా: కడప జిల్లా కడప పట్టణం నందు బాలవన్యం పిల్లల ప్రథమ పండుగను ముగించుకొని కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా సమగ్ర శిశు ప్రాజెక్ట్ అధికారి అమృతవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి మరియు రెండు జిల్లాల ఎస్పీ కార్పొరేషన్ వెంకటసుబ్బయ్య పాల్గొని రాయలసీమకు జీవం పోసే జానపద గేయాలను స్మరించుకుంటూ ఆడుదాం ఆంధ్ర అనే ప్రోగ్రాంలో ముఖ్య అతిథిగా వీళ్ళు పాల్గొన్నారు యువకులకు మరియు ప్రజలకు ఉత్తేజపరంగా ఉండే జానపద గేయాలను ఉల్లాసాన్ని ఉల్లాసాన్ని వారిలో ఉన్న క్రీడావైభవాన్ని వెలికి తీయడానికి అందులో భాగంగానే అందరూ కూడా మంచి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని అనే నైపుణ్యముతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లో ఉండే అధికారులు మరియు ఉన్నావంతులు యువకులు అనేక విధాలుగా సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా కడప జిల్లా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గాంధీ నగర్ స్కూల్ విద్యార్థుల చేత చెక్కబజనతో ప్రత్యేక ఆదర్శంగా నిలిచారు ఈ భజన సంబంధించిన గుర్తు మరియు స్కూల్ పి ఈ టి గుర్తులు మున్నెల్లి గురు ప్రసాద్ కడప జిల్లాలోని కళా రంగంలో మొదటి బహుమతి సంపాదించడం చాలా సంతోషకరం ఇలాంటివారు మా స్కూల్ నందు పనిచేయడం మేమెంతో సంతోషముతో ఆనందంతో కడప జిల్లాలో ఆడుదాం ఆంధ్ర అనే ప్రోగ్రాంలోనూ స్కూల్ ప్రథమ బహుమతి రావడం వల్ల మున్నెల్లి గురు ప్రసాద్ వారికి మా స్కూల్ తరపున మరియు కడప జిల్లాలో ఉండే అధికారులు తరపున భారీగా సన్మానం చేసి ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తమ కమిటీ సభ్యులు జి గోపాల్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సి ఓబుల్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మి రాజ్ మహేష్ బాబు మేరీ సునీత మరియు సిబ్బంది పాల్గొని విజయవంతం చేశారు ఇలాంటి గాంధీనగర్ స్కూలుకు అవార్డు రావడం వల్ల ఎంతో ఆనందకరమైన విషయం అని విద్యార్థులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ప్రతి పల్లెకు కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు అందాలి

కంచినచర్ల జనవరి 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి గ్రామం లో వికసిత భారత్ నంకల్పయాత్ర కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కేంద్ర మంత్రివర్యులు భారతి ప్రవీణ్ వ ర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రధాన మంత్రి సంకల్ప యాత్ర కార్యక్రమం ప్రతి పల్లె గ్రామం లో చిట్టచివరి లబ్ధిదారుల వరకు పథకాలు అందరికీ అందాలనే ఉద్దేశంతో సంకల్పించారని అందరూ ధ కాలాన్ని నద్దినయోగాం చేసుకోవాలని కోరారులబ్ధి దారులతో ఆమె ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు ఏర్పాటు చేసిన వివిధ డిపార్ట్మెంట్స్ ఏవెంట్ సెంటర్ల పథకాలు ఉన్నాయో వాటన్నింటినోనూ ప్రతి స్థాల్ ను పరిశీలించి ప్రజలకు ఏ విధంగా అందిస్తున్నారని అని ఆమె అ డిగాకూ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు. కలెక్టర్ గవర్నమెంట్ అధికారులు భారతీయ జనతా పార్టీ. జిల్లా అధ్యక్షులు అడ్డూరి శ్రీరామ్. ప్రధాన కార్యదర్శి బోగవల్లి శ్రీధర్. కన్వీనర్ తొర్లకొండ సీతారామయ్య. బందారు కేదారాధ్ శర్మ. మండల అధ్యక్షుడు ఊటు కూరు మనోజ్. ఎస్పీ మోర్సా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మీ రరయ్య భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు కార్య కర్తలు పాల్గొన్నారు.



జీవో నెంబర్ 2 కాపీలను ఐ.ఎఫ్.టి.యూ ఆధ్వర్యంలో దగ్ధం



విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : అంగన్వాడీ సమ్మెను విచ్చిన్నం చేయడానికి ఎస్సాను ప్రయోగిస్తూ జారీ చేసిన జీవో నెంబర్ 2 కాపీలను ఐ.ఎఫ్.టి.యూ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జి.ఎస్.రాజు రోడ్డు జగజ్జీవన్ రావు సెంటర్లో జీవో కాపీలను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎఫ్.టి.యూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎం. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల కోసం గత 26 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్మికులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమ్మెను విచ్చిన్నం చేయడానికి ఎస్సాను ప్రయోగిస్తూ జారీ చేసిన జీవో నెంబర్ 2 ను జారీ చేయడం దురదృష్టకరం అన్నారు. తక్షణమే ఈ జీవోను ఉపసంహరించుకోవాలని రామకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. మూడు సార్లు చర్చలకు పిలుస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పింగ్ యొక్క డిమాండ్లను పరిష్కరించకుండా అత్యవసర సర్వీసుల కింద ఎస్సాను ఉపయోగించి కార్మికుల ఉద్యమాన్ని అణచివేయడానికి ప్రజాస్వామికంగా ఈ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తుందని విమర్శించారు తక్షణమే జీవో నెంబర్ రెండు ఉపసంహరించుకోవాలని అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్.టి.యూ నాయకులు రామచంద్ర రావు, ఎస్.నాని, శ్రీను, లినిస్, చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : అంగన్వాడీ సమ్మెను విచ్చిన్నం చేయడానికి ఎస్సాను ప్రయోగిస్తూ జారీ చేసిన జీవో నెంబర్ 2 కాపీలను ఐ.ఎఫ్.టి.యూ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జి.ఎస్.రాజు రోడ్డు జగజ్జీవన్ రావు సెంటర్లో జీవో కాపీలను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎఫ్.టి.యూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎం. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల కోసం గత 26 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్మికులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమ్మెను విచ్చిన్నం చేయడానికి ఎస్సాను ప్రయోగిస్తూ జారీ చేసిన జీవో నెంబర్ 2 ను జారీ చేయడం దురదృష్టకరం అన్నారు. తక్షణమే ఈ జీవోను ఉపసంహరించుకోవాలని రామకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. మూడు సార్లు చర్చలకు పిలుస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పింగ్ యొక్క డిమాండ్లను పరిష్కరించకుండా అత్యవసర సర్వీసుల కింద ఎస్సాను ఉపయోగించి కార్మికుల ఉద్యమాన్ని అణచివేయడానికి ప్రజాస్వామికంగా ఈ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తుందని విమర్శించారు తక్షణమే జీవో నెంబర్ రెండు ఉపసంహరించుకోవాలని అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్.టి.యూ నాయకులు రామచంద్ర రావు, ఎస్.నాని, శ్రీను, లినిస్, చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన శ్రీరాంచినబాబు



జగ్గయ్యపేట జనవరి 7 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి పట్టణం లో ఆర్టీసీ డిపో గ్రౌండ్లో నియోజకవర్గ స్థాయి నూకల ర వి మెమోరియల్ క్రికెట్ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన టోర్నమెంట్ ను తెదేపా నేతలతో కలిసి నియో జకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు శ్రీరాంచినబాబు లాంఛనంగా ప్రారంభించి కాసేపు క్రికెట్ ఆడి సందడి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు క్రీడాకారులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

చంద్రబాబుకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య



తిరువూరు జనవరి 7 ప్రజాపాలన ప్రతినిధితిరువూరు భారీ బహిరంగ సభలో జాతీయ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు, అధినేత మాస్టర్ నారా చంద్ర బాబు నాయుడుని తెదేపా నేతల బృందంతో కలిసి మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకుని పుష్పగుచ్ఛం అందజేసిన మాజీ శాసనసభ్యురాలు తంగిరాల సౌమ్య గద్దె అ సురాధ ఆచంట సునీత తదితరులు

అనుమానాస్పదంగా మహిళా మృతి

కారంపూడి... జనవరి 07... ప్రజాపాలన... ప్రతినిధి : పట్టణంలోని కారంపూడి తండా కు చెందిన రామావత్ దేవి బామ్రా మిర్చి పొలంలో అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందింది వివరాల్లోకి వెళితే భార్య భర్తలు బర్మా నాయక్ దేవి భాయ్ గత రాత్రి మిర్చి కల్పానుకు కాపలాగా వెళ్లారు. భార్య భర్తలు వారిద్దరి మధ్య ఏమీ జరిగిందో తెలియదు గానీ భార్య మృతి చెందింది. మృతురాలు బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం భర్త బర్మా నాయక్ హతమార్చినట్లు బంధువులు ఆరోపిస్తున్నారు సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలాన్ని చేరుకొని కేసు నమోదు చేసుకొని పోస్టుమార్టం తరలించారు. మృతురాలు దేవి భాయ్ కి ఒక అమ్మాయి ఇద్దరు అబ్బాయిలు ఉన్నట్లు బంధువులు తెలిపారు.

ముదిరాజ్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ సభలో ప్రభుత్వ విప్ సామినేని ఉదయభాను



పెనుగంచిప్రోలు జనవరి 7 ప్రజాపాలన ప్రతినిధిపెను గంచిప్రోలు ఎస్ .అర్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు ముదిరాజ్ క్యాలెండర్ 2024 ఆవిష్కరణ సభ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వవిప్, శాసనసభ్యులు సామినేని ఉదయభాను, వారి తనయలు యువ నాయకులు సామినేని వెంకట కృష్ణ ప్రసాద్ బాబు పాల్గొని క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయభాను మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ముదిరాజులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉం టుందని వారి సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిందన్నారు. మత్స్యకార భరోసా ద్వారా ఒక్కొక్క కుటుంబానికి 10,000 అందజేశామన్నారు. జగ్గయ్యపేటలో ముది రాజుల భవన్ ఏర్పాటుకు తన వంతు సహాయ సహా కారాలు అందించానని గుర్తుచేశారు. అలాగే గండ్రా యి గ్రామంలో దేవాలయం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. మత్స్యకారులు బైట్లు కావాలని కోరగా అవి కూడా అందిస్తామన్నారు. అలాగే పోచంపల్లి గ్రామా లో ముదిరాజ్ భవన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు టాలెంట్ టెస్ట్



ప్రజాపాలన ప్రతినిధి పోరుమామిళ్ల : కడప జిల్లా పోరుమామిళ్ల మండలంలో వైష్ణవి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ రంగంలో ఎస్సీయు రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సంఘం వారు నిర్వహించిన నాలుగు మండలాలకు జవహర్ నవోదయ మోడల్ టాలెంట్ టెస్ట్ లో తెలుగు మీడియం విభాగంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల కాశీనాయన మండలం మూలపల్లె ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థి షేక్ ఇనియాజ్ ప్రథమ స్థానం అలాగే పిట్టగుంట ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థి మహేంద్ర కూడా ప్రథమ స్థానం సంపాదించారు వీరికి ధర్మస్థలం రావడం వల్ల వారి యొక్క గుర్తులు చంద్రశేఖర్ భవని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కాశీ నాయన పోరుమామిళ్ల కలసపాదు బి కోడూర్ మండల విద్యాశాఖ అధికారులు మరియు రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా నాయకులు రాష్ట్ర కౌన్సిలర్లు మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు



దేశరాజధాని న్యూఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్ లో అరుదైన సర్జరీ జరిగింది. లక్షిత అనే ఐదేళ్ల బాలిక స్పృహలో ఉండి బ్రెయిన్ ట్యూమర్ సర్జరీ చేయించు కుంది. చిన్నారిని మెలకువతో ఉంచి న్యూఢిల్లీ సర్జన్ల బృందం కణితని విజయవంతంగా తొల గించింది. మెలకువగా ఉండి ఈ సర్జరీని చేయించుకున్న ప్రపంచ అతిపెన్నవయస్కురాలిగా బాలిక నిలిచిందని ఎయిమ్స్ డాక్టర్లు వెల్లడించారు. ఈ సర్జరీ టెక్నిక్ని 'అవేక్ క్రానియోటమీ'గా పిలుస్తారని, ఎడమ పిరిసిస్టి యన్ ఇంట్రాయాక్సియల్ బ్రెయిన్ ట్యూమర్ తొలగింపులో దీనిని ఉపయోగించినట్లు డాక్టర్లు వెల్లడించారు. కాగా, జనవరి 4వ తేదీన ఈ సర్జరీ జరి గినట్లు ఎయిమ్స్ అధికారులు వెల్లడించారు.

తిప్పాయ పల్లెలో వింత సాంప్రదాయం



అన్నమయ్య జిల్లా: పుల్లంపేట మండలం, తిప్పాయ పల్లెలో గ్రామస్థులు వింత సాంప్రదాయం పాటిస్తున్నారు. అదివారం ఉదయం సంజీవరాయుడి స్వామి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. అయితే మహిళలకు ఈ ఆలయంలో ప్రవేశం లేదు. మగవారే పొంగళ్లు పొంగిస్తారు. దీంతో "మగవారి పొంగళ్లు" అని పేరుంది. ప్రతి ఏటా సంక్రాంతి వండుగకు ముందువచ్చే అదివారం సంజీవరాయుడి ఆలయంలో 'మగవారిపొంగళ్ల' సంబరాలు జరుగుతాయి. హనుమాన్.. ఆ పేరు చెబితే చాలు ధైర్యం. కలియగం ఉన్నంతవరకూ చిరంజీవిగా నిలుస్తూ, భక్తుల కష్టాలను తీరుస్తూ ఉంటాడని అందరి నమ్మకం. వాయుదేవుని పుత్రుడైన ఈ హనుమంతుడు శ్రీరామ దాసుడు. ఇక హనుమంతుడికి భారత దేశంలో అనేక దేవాలయాలు ఉన్నాయి. అయితే మనం తెలుసుకునే ఈ దేవాలయం మాత్రం అత్యంత ప్రత్యేకమయ్యింది. హనుమంతుడు ఆవిర్భవించిన పరమ పవిత్రమైన ప్రాచీన క్షేత్రాలలో 'చెల్లాల'. కడప జిల్లా ప్రొద్దుటూరుకు సమీపంలో ఈ క్షేత్రం విలసిల్లుతోంది. సంజీవ రాయుడుగా ఇక్కడ హనుమంతుడు వూజాభిషేకాలు అందుకుంటూ ఉంటాడు. ఈ సంజీవ రాయుడు కొలిచిన వారికి కొంగు బంగారమై నిలుస్తాడని భక్తుల విశ్వాసం. రామ రావణ యుద్ధ సమయంలో లక్ష్మణుడు మూర్ఛిల్లిన పురుష సంజీవని మొక్క కోసం బయలుదేరిన హనుమంతుడు.. సూర్య భగవానుడికి అర్ఘ్యం ఇచ్చేందుకు ఇక్కడి కుందూ నది దగ్గర ఆగాడట. అయితే మహర్షులు హనుమంతుడిని దర్శించుకున్న అనంతరం.. కాసేపు ఉండమనగా.. హనుమంతుడు 'చెళ్ళాలి.. వెళ్ళాలి' అంటూ ఆత్మతన కనబరిచాడట. అందుకే ఈ గ్రామానికి 'చెల్లాల' అనే పేరు వచ్చిందని గ్రామస్థులు అంటుంటారు. ఇక మహర్షుల అభ్యర్థన మేరకు ఆ తరువాత కాలంలో ఇక్కడ వెలసిన స్వామికి, 15వ శతాబ్దంలో హనుమంత మల్లు అనే రాజు అలయాన్ని నిర్మించారట. ఇక ఇక్కడి స్వామివారిని దర్శించుకోవడం వల్ల.. ఆకు పూజలు జరిపించడం వల్ల.. ఆపదలు, గ్రహదోషాలు తొలగిపోతాయని భక్తులు విశ్వసిస్తుంటారు. అదేవిధంగా, వ్యాధులు, బాధలు కూడా దూరమవుతాయనేది భక్తుల విశ్వాసం. స్వామివారికి ప్రీతికరమైన వడమాలలను భక్తి శ్రద్ధలతో సమర్పిస్తూ వుంటారు. ఆరోగ్య సమస్యలు, బాలారిష్టాలు ఉన్నవారు ఇక్కడ స్వామిని సేవిస్తే తప్పక అవి దూరం అవుతాయని పండితులు పేర్కొంటున్నారు.

రేట్ ఎఫర్డ్!

బాలిక ధైర్యవంతురాలు

- మెలకువతో ఉండి బ్రెయిన్ సర్జరీ చేయించుకున్న చిన్నారి
- ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో లక్షితకు అరుదైన శస్త్రచికిత్స
- 'అవేక్ క్రానియోటమీ' చికిత్స
- మెదడు ఎడమవైపు భాగంలో కణిత తొలగింపు

బాలిక మెదడులో కణిత గుర్తింపు.. బాలిక మెదడు ఎడమ వైపు భాగంలో స్పైన్ లేదా లాంగ్వేజ్ ప్రాంతానికి ఆనుకుని కణిత ఉన్న ట్యూమర్ మూర్ఖుల హిస్టరీ, మెదడు వెంటరింగ్ స్పాన్ల ద్వారా వైద్యులు గుర్తించారు. బాలిక కు లోకల్ అనస్థీసియా ఇవ్వడానికి తీసుకున్న సమయంలో కలిపే మొత్తం 3 గంటలపాటు సర్జరీ కొనసాగిందని డాక్టర్లు తెలిపారు. ప్రక్రియ అంతా బాలిక స్పృహలోనే ఉండడంతో స్టూర్ సర్జరీ బృందం కణితని విజయవంతంగా తొల గించిందని, మే లోని ఉన్నప్పుడు కణితని తొల గించడం ద్వారా నరాల సంబంధిత లోపాలను చాలా వరకు తగ్గించవచ్చని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అయితే కొంత నొప్పిని అనుభవించాల్సి ఉంటుందని వెల్లడించారు.

సర్జరీ సమయంలో ఇలా చేశారు.. ఆపరేషన్ ప్రక్రియ మధ్యలో మూర్ఖు రాకుండా బాలిక మెదడు ఉపరితలంపై ఐస్ కోల్డ్ సెలైన్ ను ఉపయోగించామని డాక్టర్లు తెలిపారు. సర్జరీ సమయంలో చిన్నారికి వివిధ వస్తువులు, జంతువుల బొమ్మలను చూపించారు. కాగా సర్జరీ అనంతరం చిన్నారి ఆక్షిత ఆరోగ్యంగానే ఉందని, సోమవారం ఉంటేకి పంపించనున్నట్లు ఎయిమ్స్ వైద్యులు తెలిపారు. డాక్టర్ మిషిర్ పాండియా, డాక్టర్ జానేంద్ర పాల్ సింగ్ నేతృత్వంలోని బృందం ఈ సర్జరీ నిర్వహించింది.

వైసీపీలో గందరగోళం

సిట్టింగ్ లకు టికెట్ కేటాయింపుపై కానరాని స్పష్టత ఇప్పటికే 'గాజువాక' సమన్వయకర్త మార్పు పెండుర్తి నుంచి మరోసారి అవకాశం ఉండబోదని అదీవరాజ్ కు సంతకాలు? 'సాత్'లో వాసుపల్లి అభ్యర్థిత్వాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్న సాంత పార్టీ కార్యోరేటర్లు భీమిలిలో ముత్తంశెట్టికి ఇంకా లభించని గ్రీన్ సిగ్నల్ మరోవైపు ఎంపీ అభ్యర్థి కోసం అన్వేషణ ఒక దశలో ముత్తంశెట్టి, అదీవరాజ్ లలో ఒకరిని బరిలోకి దింపాలని ప్రతిపాదన ఇద్దరూ ససేమిరా అన్నట్లు సమాచారం



ప్రజ్వరిల్లే జ్వాలలు!

సార గాలులపై అధ్యయనం

- మరీ దగ్గర నుంచి ఫాటోల సేకరణ
- సూర్యుడికి సమీపంలో మన రాకెట్
- లగ్రాంజ్ పాయింట్ కక్ష్యలోకి ఆదిత్య ఎల్-1
- 127 రోజులు ప్రయాణించిన ఆదిత్య
- వివిధ విన్యాసాలతో సకెస్ ఫులైన ఇస్రో

రా కదలిరా తెలుగుదేశం పిలుస్తోంది రా సభకు భారీ గా తరలి వెళ్లిన జనం



నందిగమ జనవరి 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తలపెట్టిన రా కదలిరా తెలుగుదేశం పార్టీ పిలుస్తుంది రా అనే సభకు పట్టణ నియోజకవర్గం నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌ మ్య సారధ్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు విరివిగా ఈ కార్యక్రమానికి తరలి వెళ్లారు ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే సౌమ్య జండా ఊపి ప్రారంభించారు



ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, వాసుపల్లి గణేశ్ కుమార్, అదీవరాజు

విశాఖపట్నం: ఎన్నికల వేళ క్రమంలో జిల్లాలో ఒకటి, రెండు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో విచిత్ర పరిస్థితి నెలకొంది. పార్టీలో టికెట్ల కోసం వివరీతమైన పోటీ ఉండంటూ నిన్నమొన్నటివరకూ బిల్లవ్ ఇచ్చిన నేతలు... ఇప్పుడు అభ్యర్థుల కోసం గాలింపు మొదలెట్టినట్లు తెలిసింది. ఈ

చంద్రబాబు సభకు భారీగా తరలి వెళ్లిన తెదేపా శ్రేణులు జండా ఊపి బయలుదేరిన మాజీ ఎమ్మెల్యే తాతయ్య

జగ్గయ్యపేట జనవరి 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తిరువూరులో జరుప తల పెట్టిన భారీ బహిరంగ సభకు వట్టిణం నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీరామ్ రాజగోపాల్ మాజీమంత్రి నెట్టం రఘురాం ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు భారీగా తరలి వెళ్లారు ఈ కార్యక్రమాన్ని తాతయ్య జం డా ఊపి ప్రారంభించారు

అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎన్నికల్లో తూర్పు నుంచి ఎంపీవీ దక్షిణ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి వైసీపీ పంచన చేరిపోయారు. ప్రస్తుతం వాసుపల్లికి, నియోజకవర్గంలోని వైసీపీ కార్యోరేటర్లకు పొంగడం లేదు. ఇక భీమిలి నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మంత్రి అయిన ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావును రెండేళ్ల దూరమవుతాయనేది భక్తుల విశ్వాసం. స్వామివారికి ప్రీతికరమైన వడమాలలను భక్తి శ్రద్ధలతో సమర్పిస్తూ వుంటారు. ఆరోగ్య సమస్యలు, బాలారిష్టాలు ఉన్నవారు ఇక్కడ స్వామిని సేవిస్తే తప్పక అవి దూరం అవుతాయని పండితులు పేర్కొంటున్నారు.

అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎన్నికల్లో తూర్పు నుంచి ఎంపీవీ పోటీకి దిగడం ఖాయమని తేలిపోయింది. ఆయన ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. ఎంపీవీ స్థానంలో ఎంపీగా కొత్త అభ్యర్థిని ఎంపిక చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. పార్టీలో ప్రస్తుతం ఉన్న నేతలు ఎవరూ ఎంపీగా పోటీ చేసేందుకు ఆసక్తి చూపడం లేదని చెబుతున్నారు. భీమిలి ఎమ్మెల్యే ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావుతోపాటు పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే అదీవరాజ్ కు ఎంపీగా పోటీ చేయించాలని నేతలు అభిప్రాయం కోరగా, ఇద్దరూ ససేమిరా అన్నట్లు తెలిసింది. దీంతో ఎవరిని ఎంపీగా పోటీకి దింపుతారనే దానిపై పార్టీలో అనిశ్చితి నెలకొంది. అధికారంలో ఉన్న పార్టీ తరపున ఎంపీగా పోటీ చేసేందుకు ఆశాపహులు పోటీ పడాలింది పోయి... అభ్యర్థి కోసం అధిష్టానం గాలింపున్నట్లు తెలిసి నేతలు నిట్టూరుస్తున్నారు.

గడిచిన నాలుగున్నరేళ్ల వైసీపీ పాలనపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత కనిపిస్తుండడం, మరోవైపు టీడీపీ, జనసేన మధ్య పొత్తు కుదరడంతో గెలుపుపై అనుమానం రావడంతోనే మరొక నుంచి వలసలు పెరిగిపోయాయని అధికార పార్టీ నేతలు విశ్లేషిస్తున్నారు. కొన్నాళ్ల పెడతారోనని ఆయా నియోజక వర్గాల్లో ద్వితీయశ్రేణి నేతలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. దక్షిణ నియోజకవర్గ టికెట్ వాసుపల్లికి ఇచ్చే తాము సహకరించేది లేదంటూ కార్యోరేటర్లు బహిరంగంగానే చెప్పడం, కొంతమంది కార్యోరేటర్లు అధిష్టానం కూడా పునరాలోచనలో వడినట్లు పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. భీమిలి నుంచి పోటీకి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావుకు కూడా ఇంకా గ్రీన్ సిగ్నల్ రాలేదని చెబుతున్నారు.

ఎంపీ అభ్యర్థి కోసం గాలింపు విశాఖ ఎంపీ ఎంపీవీ నత్యనారాయణను తూర్పు నియోజకవర్గం సమన్వయకర్తగా ప్రకటించారు. దీంతో వచ్చే

ఆ నెత్తుటి కూడు మాకొద్దు

• పాలస్తీనీయుల పక్షానే మేము • కేంద్రానికి తేల్చి చెప్పిన భారత నిర్ణయం కార్యకుల సమాఖ్య

న్యూఢిల్లీ : గాజాలో రక్తపాతం పారినప్పుడు, పెద్దయెత్తున మారణ హోమం సృష్టిస్తున్న ఇజ్రాయిల్లో పనిచేయడానికి మమ్మల్ని పంపిస్తారా? ఆ నెత్తుటి కూడు మాకొద్దు. పాలస్తీనీయుల పక్షానే మేము ఉంటామని భారత నిర్ణయం కార్యకుల సమాఖ్య కేంద్ర ప్రభుత్వానికి శనివారం తేల్చి చెప్పింది. ఇంతవరకు అమెరికా, బ్రిటన్, కొన్ని యూరప్ దేశాల్లోని రక్షణ రంగ పరికరాలు, బాంబులు తయారు చేసే ఫ్యాక్టరీల్లో కార్యకులు, ఇజ్రాయిల్కు ఆయుధాలు ఎగుమతి చేసేందుకు ఓడరేవుల్లో కళాసీలు తిరస్కరించడం చూశాము. ఆ సూర్తి ఇప్పుడు భారత్లోనూ వెల్లివిరుస్తోంది. బిజెపి



ఇజ్రాయిల్లో పలు కోసం వెళ్లించుకు వెంచూస్తున్న పాలస్తీనీ కార్యకులు

పాలిత రాష్ట్రాలైన హర్యానా, యుపి, గుజరాత్, మధ్య ప్రదేశ్, చత్తీస్ గఢ్ లో నిర్మాణ కార్యకర్తలకు అధిక వేతనాలు ఎరగా వేసి, ఇజ్రాయిల్కు తరలించాలని బిజెపి ప్రభుత్వం చేసిన యత్నాలకు భవన నిర్మాణ కార్యకులు అదిలోనే గట్టి పాత్ర వహించారు. ఇజ్రాయిల్ నిర్మాణ రంగంలో పనిచేస్తున్న వేలాదిమంది పాలస్తీనీ కార్యకులను నెతన్యాకు ప్రభుత్వం తొలగించింది. గాజాకు చెందిన పాలస్తీనీ కార్యకుల వర్గ పర్యటన రద్దు చేసిన ఇజ్రాయిల్ ప్రభుత్వం పాలస్తీనీ వర్గ స్థానంలో దాదాపు లక్ష మంది కార్యకులను భారత్ నుండి తీసుకోవడానికి ఇజ్రాయిల్ చర్యలు తీసుకుంటోందని వార్తలు వచ్చాయి.

ఇజ్రాయిల్ ఊరేగింపులను సమర్థించినట్లు అవుతుందని స్పష్టం చేశాయి. భారత ప్రభుత్వం ఇచ్చే కనీస వేతనాల కన్నా అధికంగా 1609 డాలర్ల అధిక నెలవారీ వేతనం ఇస్తామంటూ ఆశ చూపి యుపి నుండి నిర్మాణ రంగ కార్యకులను ఇజ్రాయిల్కు పంపించుకు ప్రయత్నాలు చేపట్టింది. అయితే, ఇక్కడ కీలకమైన అంశం ఏమిటంటే, ఈ వేతనాలేమీ కూడా వెంటనే ఇవ్వరు. కాంట్రాక్టు చివరిలో కార్యకులకు ఇచ్చేలా కాంట్రాక్టు కంపెనీ వద్ద ఈ మొత్తాలను డిపాజిట్ చేస్తారు.

ఈ మేరకు బిజెపి పాలనలో వున్న రాష్ట్రాల నుండి నిర్మాణ రంగ కార్యకులను ఇజ్రాయిల్కు పంపించుకు చర్యలు తీసుకోవాలంటూ హుకుమ్ జారీ చేసినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. హర్యానా ప్రభుత్వం పదివేల మంది కార్యకులను రంగం సిద్ధం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో దేశంలోని ప్రధాన కార్యక సమాఖ్యలు సహజంగా తొలిసారిగా ఒక ప్రకటన కూడా జారీ చేశాయి. పాలస్తీనీ కార్యకులను తొలగించి ఆ స్థానంలో భారత్ నుండి కార్యకులను పంపాలనుకోవడం ఆస్తికమైన చర్య అంటూ విమర్శించాయి. ఇటువంటి చర్య తీసుకుంటే, పాలస్తీనీయులపై

ఈ కాంట్రాక్టు కాల పరిమితి ఏదాది నుండి ఇదేళ్ల మధ్య వుంటుంది. ఇదిలావుండగా, హర్యానా ప్రభుత్వం నుండి కార్యకులను పంపడంపై ప్రకటన రాగానే భారత నిర్మాణ రంగ కార్యకుల సమాఖ్య (సిడబ్ల్యుఎఫ్ఐ) ప్రభుత్వ చర్యలను తీవ్రంగా విమర్శించింది. ఇజ్రాయిల్కు ఇలా నిర్మాణ రంగ కార్యకులను పంపడానికి బదులుగా గాజాలో తక్షణ కాలపు విరమణ కోసం పిలుచివచ్చాల్సిందిగా భారత ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. పాలస్తీనీ ప్రజల ప్రయోజనాలకు భారత దేశంలోని నిర్మాణ రంగ కార్యకులు, సమాఖ్య కట్టుబడి వున్నారని, వారికి పూర్తి సంఘటితాన్ని ప్రకటిస్తున్నారని సిడబ్ల్యుఎఫ్ఐ పేర్కొంది.

కొనుగోళ్ల జోష్

• గతవారం సెన్సెక్స్ 180 పాయింట్లు అప్



ముంబై : దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లకు చరుగు లాభాలతో దూసుకెళ్తున్నాయి. కొనుగోళ్ల వెల్లువెత్తడంతో మార్కెట్లు పుంజుకుని లాభాల జోరును చూపుతున్నాయి. గతవారం బిఎస్ఎ నూబీ సెన్సెక్స్ 180 పాయింట్లు వరకు లాభపడింది. సెన్సెక్స్ నూబీ మళ్లీ 72,000 పాయింట్లు మార్పును దాటింది. ఇక సెట్టి 21,700 పాయింట్లు మార్పును దాటింది. వారం చివరి రోజు శుక్రవారం మార్కెట్ భారీ ఓడిదడుకు లను చూసింది. మిడ్ క్యాష్, స్టాక్స్ మార్కెట్ లలో కొనుగోళ్ల కనిపించాయి. మార్కెట్ ముగిసే సమయానికి సెన్సెక్స్ 178 పాయింట్లు ఇంకా 72026 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. ఇక సెట్టి 52 పాయింట్ల లాభంతో 21,170 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. బట్టి పేజ్ లో అత్యధికంగా లాభపడ్డాయి. ఇక ఆటో, ఎన్ డి, ఇన్ఫ్రా, కన్స్ట్రక్షన్, డ్యూరబుల్స్, ఆయిల్ అండ్ గ్యాస్ రంగాల పేర్లు లాభాలతో ముగిశాయి. బ్యాంకింగ్, ఫార్మా, ఎఫ్ఎస్ఐ, మెటల్స్, హెల్త్ కేర్ రంగాల పేర్లు నష్టపో

యాయి. బిఎస్ఎలో లిస్టింగ్ చేసిన మార్కెట్ క్యాపిటలిజేషన్ గురువారం లిస్టింగ్ కంపెనీల మొత్తం విలువ రూ.3868.43 లక్షల కోట్లు ఉండగా, శుక్రవారం ఇది రూ.389.23 లక్షల కోట్లకు చేరుకుంది. భారత్ జిడిపి వృద్ధి రేటుపై ప్రభుత్వం సానుకూల దృక్పథాన్ని చూపింది. ప్రభుత్వం 2023-24 జిడిపి(స్థూల దేశీయ తృప్తి) అంచనాను 7.3 శాతానికి పెంచింది. అంతకుముందు 2022-23లో ఇది 7.2 శాతంగా ఉంది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ముందస్తు జాతీయ ఆదాయం అంచనాలను శుక్రవారం కేంద్ర గణాంకాల శాఖ(ఎన్ఎస్ఐ) విడుదల చేసింది. 2023-24లో భారత్ జిడిపి రూ.296.68 లక్షల కోట్లకు ఉంటుందని అంచనా వేసింది. జాతీయ ఆదాయం మొదటి ముందస్తు అంచనాలో 2011-12 స్థిరమైన ధరల ప్రకారం, వాస్తవ జిడిపి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ. 171.79 లక్షల కోట్లకు చేరుకోవాలి. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరానికి 160.06 లక్షల కోట్ల జిడిపి తార్కాలిక అంచనా 2023 మే 31న విడుదల చేశారు. అధికారిక ప్రకటన ప్రకారం, 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ప్రస్తుత ధరల ప్రకారం జిడిపి రూ. 296.68 లక్షల కోట్లకు అంచనా వేశారు. 2023 మే 31న విడుదల చేసిన 2022-23 సంవత్సరానికి సంబంధించిన తార్కాలిక అంచనా ప్రకారం, జిడిపి రూ. 272.41 లక్షల కోట్లు ఉంది. ఈ గణాంకాలు మార్కెట్కు సానుకూల సంతకాలు ఇవ్వవచ్చాయి.

ఏదేళ్ల కనిష్టానికి స్టార్టప్ నిధులు

• గతేడాది 73 శాతం పతనం

న్యూఢిల్లీ : భారతీయ స్టార్టప్లు గడ్డుకాలాన్ని ఎదుర్కొంటున్నాయి. మోడి ప్రభుత్వానికి కార్యరేఖకు వేల కోట్ల రుణాలు ఇప్పించడంలో ఉన్న ఆసక్తి, చిన్న సంస్థలకు నిధుల మద్దతు ఆందించడంలో లేదని స్పష్టమవుతోంది. గతేడాది డిసెంబర్లో ముగిసిన త్రైమాసికంలో స్టార్టప్ నిధుల సమీకరణ ఏదేళ్ల కనిష్టానికి పడిపోయాయి. 2016 మూడో త్రైమాసికం నాటి స్థాయికి నిధుల లభ్యత తగ్గింది. గడిచిన త్రైమాసికంలో కొత్త వెంచర్ స్టార్టప్లు అత్యల్ప ఈక్విటీ ఇన్వెస్ట్మెంట్లతో తీవ్ర ఆందోళన పరిస్థితులను ఎదుర్కొన్నాయని క్రాక్స్ రీసెర్చ్ వేదిక పేర్కొంది. భారత్లోనే కాదు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అమెరికా, బ్రిటన్, చైనా, సౌత్ ఈస్ట్ ఏసియా దేశాల్లోనూ స్టార్టప్లు ఒత్తిడిని ఎదుర్కొంటున్నాయి. 2023లో భారతీయ స్టార్టప్లు నిధుల సమీకరణలో దాదాపు 73 శాతం క్షీణణను చవిచూశాయి. అంతకుముందు సంవత్సరంలో 25 బిలియన్లతో పోలిస్తే గతేడాది ఏడు



బిలియన్లను సేకరించాయి. 2022 నుంచి స్టార్టప్లు నిధుల ఒత్తిడిని ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఫిన్టెక్, రిటైల్, ఎంటర్ప్రైజ్ అప్లికేషన్లు, ఎనిర్నాన్ మెంట్ టెక్, స్పేస్ టెక్ రంగాల స్టార్టప్లు ఎక్కువ నిధులు సమీకరించగలిగాయి. గతేడాది ఫిన్టెక్ రంగం 2.8 బిలియన్ డాలర్ల నిధులను సమీకరించగా.. అంతర్జాతీయ ఏడాది 5.8 బిలియన్ డాలర్లను పొందాయి. 2023లో రిటైల్ రంగం స్టార్టప్లు 67 శాతం పతనంతో 1.9 బిలియన్ డాలర్ల నిధులను అందుకున్నాయి.

ఆంధ్రా కాంట్రాక్టర్లకు దోచిపెట్టారు

- వారి జేపులు నింపేందుకే కాళేశ్వరం
- కేసీఆర్ గెలిస్తే ఆయకట్టు ధ్వంసమయ్యేది
- ఇంజనీర్లు హెచ్చరించినా పట్టించుకోలేదు
- మాజీ సీఎంపి మండిపడ్డ కోదండరాం
- కాళేశ్వరం లోపాలపై ప్రెస్ బోర్డులో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్

ప్రాజెక్టు నిర్మాణం ఆరంభించారు. దీనికోసం ప్రాజెక్టు - చేపట్టే లిఫ్ట్ స్కేమ్ ను రివిజన్ చేశారని మండిపడ్డారు. తుమ్మిడిపాల్లి నుంచి ఎల్లంపల్లికి తక్కువ ఖర్చుతో నీటిని తెచ్చుకునే మార్గం ఉన్నప్పటికీ గత ప్రభుత్వం దానిని ఉద్దేశపూర్వకంగా పక్కన పెట్టడంపై విమర్శించారు. దీని స్థానంలో గోదావరి - కృష్ణా లింక్ ప్రాజెక్టును కేసీఆర్ తెరపైకి తెచ్చారని విమర్శించారు. కేసీఆర్ మూడోసారి



గెలిస్తే రెండు ప్రధాన నదులకింద అయకట్టు ధ్వంసమయ్యేదని, రైతులు అగమ్యుంచారని చెప్పారు. కొంతమంది కాంట్రాక్టర్లు, కొన్ని పైపుల కంపెనీలు మాత్రమే బాగుపడేసిన తార్కాలిక అంచనా ప్రకారం, జిడిపి రూ. 272.41 లక్షల కోట్లు ఉంది. ఈ గణాంకాలు మార్కెట్కు సానుకూల సంతకాలు ఇవ్వవచ్చాయి.

ఇంజనీర్స్ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్.. కాళేశ్వరం లోపాలపై తెలంగాణ ఇంజనీర్స్ ఫోరం కన్వీనర్ డొమెనిక్ లక్ష్మీనారాయణ ఆధ్వర్యంలో సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ జరిగింది. కాళేశ్వరం పాల్లోన్న ప్రాజెక్టు కోదండరాం మాట్లాడుతూ.. కాళేశ్వరంలోని లోపాలు ఒక్కొక్కటిగా బయట పడుతున్నాయని చెప్పారు. ఈ ప్రమాదాలను ముందే తీవ్రంగా హెచ్చరించినా అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. గత ప్రభుత్వం నికార్యం కోసం పనిచేసింది తప్ప ప్రాజెక్టులు పది కాలాలు ముగియక ఉండాలనే ఆలోచన చేయలేదన్నారు. రైతులకు దీరకాలం పాలు ఉపయోగ పడాలనే లక్ష్యం, చిత్తుద్ది గత ప్రభుత్వానికి లోపించినది విమర్శించారు.

దక్షిణ కొరియా వార్తలను ఖండించిన కిమ్ జోంగ్ ఉన్ సోదరి



ప్యాంగాంగ్ : తమ సరిహద్దుకు సమీపంలో ఫిరంగి కాల్పులు జరిపారన్న దక్షిణ కొరియా వార్తలను ఉత్తర కొరియా ఖండించింది. ఉత్తర కొరియా అధ్యక్షుడు కిమ్ జోంగ్ ఉన్ సోదరి ఈ వార్తలను తోసిపుచ్చారు. తమ సైన్యం ఆ ప్రాంతంలో ఒక్క షెల్ ను కూడా కాల్పులేదని కిమ్ యో జోంగ్ అధికారిక ప్రకటనలో తెలిపారు. తమ సైన్యం 60 సార్లు కాల్పుల శబ్దాన్ని అనుకరించేలా పేలుడు పదార్థాలను పేల్చిందని, దక్షిణ కొరియా సైన్యం ప్రతిస్పందనను వీక్షించి పేల్చినారు. తాము ఉపయోగించిన విధంగానే ఫలితం వచ్చిందని ఆమె అన్నారు. పేలుడు శబ్దాలను దక్షిణ కొరియా ఫిరంగి కాల్పులుగా తప్పుగా అంచనా వేశారు. తాము రెచ్చగొట్టమని, అసత్యవాదన చేశారని అన్నారు. భవిష్యత్తులో ఉత్తర కొరియాలో ఆకాశంలో పేలుడులను మెరుపుల శబ్దాన్ని కూడా కాల్పులుగానే తప్పుగా అంచనా వేస్తుందని మెరుపుల వార్తలు. యోసోంగ్ గిన్ సుం సమీపంలో ఉత్తర కొరియా దళాలు 60కి పైగా ఫిరంగి కాల్పులను ప్రయోగించినట్లు శనివారం దక్షిణ కొరియా ప్రకటించింది. 2018 ఒప్పందం ప్రకారం ప్రకటించిన బఫర్ జోన్ లోనే షెల్ పడ్డాయని దక్షిణ కొరియా జాయింట్ చీఫ్స్ ఆఫ్ స్టాఫ్ ప్రకటించారు. ఆ ముందు రోజు ఇరు దేశాలు వివాదాస్పద సముద్రసరిహద్దు సమీపంలోనే అదే ప్రాంతంలో ప్రత్యక్షంగా సైనిక విన్యాసాలను ప్రదర్శించిన సంగతి తెలిసింది.

ఇజ్రాయిల్ మారణకాండ

- ఖాన్ యూనిస్ లో ఇంటిపై దాడి : 22మంది పాలస్తీనీయుల మృతి
- ప్రధాన బాధితులు చిన్నారులేనన్న యునిసెఫ్
- ఇజ్రాయిల్ ఎయిర్ బేస్ లక్ష్యంగా హిజ్బుల్లా రాకెట్ దాడులు

గాజా : ఖాన్ యూనిస్ నగరంలోని ఇంటిని లక్ష్యంగా చేసుకుని ఇజ్రాయిల్ బలగాలు జరిపిన దాడిలో 22మంది పాలస్తీనీయుల మరణించారు. ఈ నగరం సురక్షిత ప్రాంతమనుకుని ఇక్కడకు తమ కుటుంబం తరలివచ్చిందని, కానీ ఇక్కడ శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన దాడిలో తాను మినహా మిగిలిన కుటుంబ సభ్యులంతా మరణించారని 11 ఏళ్ల బాలుడు ఏడుస్తూ మీడియాకు తెలిపాడు. ఆక్రమిత వెస్ట్ బ్యాంక్, తూర్పు జెరూసలేం వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో ఇజ్రాయిల్ బలగాలు దాడులు కొనసాగిస్తున్నాయి. అనేక బోళ్లు పాలస్తీనీయుల నుండి తీవ్ర ప్రతిఘటన ఎదురవుతోందిని వార్తలు వస్తున్నాయి. గాజా ప్రాంతం పాలస్తీనీయులకు మృత్యువరాలంటూ మారిందని ఇక్కరాజ్ సమితి మానవతా కార్యకలాపాల విభాగం చీఫ్ వ్యాఖ్యానించారు. హామస్ డిప్యూటీ నేత అల్ అలీ మృతికి కారణమైన ఇజ్రాయిల్ దాడిపై ఇక్కరాజ్ సమితి భద్రతా మండలిలో లెబనాన్ అధికారికంగా పీర్కాను సమయం చేసింది.



చిన్నారుల మృతదేహాలను చూపుతున్న పాలస్తీనీ వాసులు

గాజాలో పౌరులపై ఇజ్రాయిల్ సాగిస్తున్న యుద్ధాన్ని తక్షణమే ముగించాలని పాలస్తీనీ స్వతంత్ర మానవ హక్కుల కేంద్రానికి చెందిన న్యాయవాది బహాత్ అల్ హాలీ విజ్ఞప్తి చేశారు. రాఫా నగరం నుంచి ఆయన మాట్లాడుతూ పాలస్తీనీయులను అత్యంత క్షిప్రమైన, బాధాకరమైన పరిస్థితుల్లో జీవిస్తున్నామన్నారు. 20లక్షల మందికి పైగా ప్రజలు బంధీలుగా వున్నారు అన్నారు. ఇజ్రాయిల్ బలగాలు విచక్షణారహిత దాడులతో రోజూ దాఫ్ అంచుల వరకు వెతుకుతున్నామని అన్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా ప్రపంచం సోరెత్తుకుండా మౌనం పాటించడం పట్ల ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇజ్రాయిల్ ను జవాబుగా చేసేలా ఒక్క చర్య కూడా తీసుకోవడంలో యావత్ ప్రపంచ దేశాలు విఫలమయ్యాయని అన్నారు. గాజాలో చిన్నారులందరూ తీవ్రమైన పోషకాహార లోపానికి గురవుతున్నారని, తీవ్ర స్థాయిలో భయకంపితులవుతున్నారని యునిసెఫ్ పేర్కొంది. ప్రస్తుతం నెలకొన్న మానవతా సంక్షోభంలో ప్రధాన బాధితులు చిన్నారులేనని యునిసెఫ్ ప్రతినిధి టిన్ ఇస్ గ్రామ్ వ్యాఖ్యానించారు. హామస్ నేతను హత్య చేయడానికి ప్రతిస్పందనగా హిజ్బుల్లా రాకెట్ దాడులకు పాల్పడింది. మెరొన్ ఎయిర్ బేస్ ను లక్ష్యంగా చేసుకుని ఈ దాడులకు పాల్పడినట్లు హిజ్బుల్లా శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. 62 రాకెట్లతో ఇజ్రాయిల్ మిలటరీకి తీలకమైన పోస్టును లక్ష్యంగా చేసుకుని దాడులకు దిగినట్లు ఆ ప్రకటన పేర్కొంది. ఉత్తర ఇజ్రాయిల్ వ్యాప్తంగా నగరాలు, పట్టణాల్లో వైమానిక దాడులను సూచిస్తూ సైరన్లు మోగాయి.



ఇజ్రాయిల్ ప్రధాని నెతన్యాహు, రక్షణ మంత్రి యోవ్ గాలంట్, మంత్రి బెనెగంజీ

ఇజ్రాయిల్ నేతృత్వంలో గాజా పాలనా పగ్గాలు

ఇజ్రాయిల్ రక్షణ మంత్రి టెర్ అబీవ్ : గాజా ప్రాంతంపై బాంబు దాడులను ముగించిన తర్వాత ఆ ప్రాంతంలో ఏం చేయాలనే ప్రణాళికలను ఇజ్రాయిల్ వెల్లడించింది. 'బిఎస్ ఫర్ ఫెజ్ త్రి' పేరుతో రక్షణ మంత్రి యోవ్ గాలంట్ పంచుకున్న పత్రంలో ఈ వివరాలు వున్నాయి. ఈ ప్రణాళికల వివరాలను ఈ వారంలో ప్రధాని బెనెజమిన్ నెతన్యాహు యుద్ధ కేబినెట్ కు అందజేశారు. గాజాలో స్థిరమైన పౌర పాలనా యంత్రాంగాన్ని ఇజ్రాయిల్ మార్గనిర్దేశకత్వంలో పనిచేసే పాలస్తీనీ సంస్థకు అందజేయనున్నట్లు ఆ ప్రణాళిక పేర్కొంది. రోజువారీ పాలనా వ్యవహారాలను ఈ సంస్థ పర్యవేక్షిస్తుంది. భద్రతా నియంత్రణ ఇజ్రాయిల్ ఆధిపత్యం వుంటుంది. ఆవసరమైనంత కాలమూ గాజా దక్షిణ ప్రాంతంలో హమాస్ తో పోరాటాన్ని కొనసాగిస్తూనే ఉత్తర ఇజ్రాయిల్ స్థాయి ఉగ్రవాదం కొత్త పోరాట విధానానికి ఇజ్రాయిల్ బలగాలు ఏ విధంగా మారాలిగా గాలంట్ ఆ ప్రణాళికలో వివరించారు. గాజాలో చర్యలు తీసుకునే హక్కును ఇజ్రాయిల్ అల్టిమేట్లుకుంటుంది. అంటే తమకు ఇష్టమైనపుడల్లా బలగాలు పన్నె వెళ్ల వీలు వుంటుంది. పాలస్తీనీ అధారిత ప్రధాని మహ్మద్ షటయే మాట్లాడుతూ, అందిమంగా ఏర్పాటు చేసే ఏ ఆమరక అయినా కూడా మొత్తంగా పాలస్తీనీనాకు రాజకీయ పరిష్కారం అందించేలా వుండాలి తప్పితే కేవలం గాజాకు పరిష్కారం అందించేలా వుండరాదని స్పష్టం చేశారు. వెస్ట్ బ్యాంక్ నుండి రాజకీయంగా గాజాను వేరు చేయాలని ఇజ్రాయిల్ భావిస్తోందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. గాజాను అతి త్వరలోనే బిడి ఇజ్రాయిల్ వెతుకుతుందని తాను భావించడం లేదన్నారు. ఇజ్రాయిల్ ఆక్రమిత ఆర్మీ నేతృత్వంలో తన స్వంత పాలనా యంత్రాంగాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఇజ్రాయిల్ భావిస్తోందన్నారు. గాజాలో యుద్ధానంతరం చేపట్టే చర్యలు, ప్రణాళికలను వెల్లడించాల్సిందిగా ఆంధ్రాకేంద్రంగా ఒత్తిడి వస్తున్నా ఇజ్రాయిల్ వెల్లడించకుండా మొండికెస్తోంది.



యాక్షన్ సీక్వెన్స్లు సెలబ్రేట్గా అనిపించింది

విక్టరీ వెంకటేశ్ 76వ డబ్బింగ్ సెలబ్రేషన్లకు ముగింపు పలికింది. ప్రముఖ దర్శకులు ఈ సందర్భంగా యాక్షన్ సీక్వెన్స్లను ప్రదర్శించారు. వీటిలో కొంతమంది దర్శకులు ఈ సందర్భంగా యాక్షన్ సీక్వెన్స్లను ప్రదర్శించారు.



బాబీ పాత్ర. హిందీ, కొంకణి తెలుగు రెండూ మాట్లాడే పాత్ర. ఆ పాత్రకు నేను డబ్బింగ్ చెబితేనే న్యాయం జరుగుతుంది. భాషని, భావాన్ని అర్థం చేసుకోని డబ్బింగ్ చెప్పాను. వెంకటేశ్ చాలా కూల్గా వుంటారు. ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా కనిపిస్తారు. లాకేష్ కి వచ్చిన ముందే డైలాగ్స్ అన్నీ నేర్చుకోని వస్తారు. ఈ సినీమా యాక్షన్ సీక్వెన్స్ చాలా రిస్క్ లు తీసుకున్నారు. ఎలాంటి డామ్ లేకుండా స్వయంగా యాక్షన్ చేశారు. ఇందులో ఆయన

ది చాలా ఇంటిన్స్ క్యారెక్టర్లు. ఈ ప్రయోజనంలో ఆయన సుందరి చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నారు. వెంకటేశ్ కలసి పనిచేయడం గ్రేట్ ఎక్స్ పీరియన్స్. ఆయన 76వ చిత్రంలో భాగం కావడం ఆనందంగా వుంది. హిందీ యాక్షన్ వున్న చిత్రమిది. యాక్షన్ సీక్వెన్స్లు చేయడం కాస్త సవాల్ గా అనిపించింది. ఈ చిత్రం కోసం దాదాపు 40 రోజులు పని చేశాను. నా పాత్రను ప్రేక్షకులు ఖచ్చితంగా ఎంజాయ్ చేస్తారనే నమ్మకం వుంది" అని అన్నారు.

కైమాక్స్ మరో రేంజ్ లో...

కైమాక్స్ మరో రేంజ్ లో సటిస్వల్ హాస్యం కామెడీ మూవీ 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది'. ప్రముఖ రైటర్, ప్రొడ్యూసర్ కోన వెంకటేశ్ సమర్పణలో ఈ సీక్వెన్స్ లను ఎంపీవీ సినీమా, కోన ఫిల్మ్ కార్పొరేషన్ సంస్థలపై ఎంపీవీ ఎంపీవీ నక్యనారాయణ, జీవీ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. అంజలి నటిస్తోన్న 50వ సినీమా ఇది. హాస్య కామెడీ జోనర్ లో 'ట్రెండ్ సెట్ చేసిన గీతాంజలి సినీమాకు ఇది సీక్వెల్. ఈ ఏడాది ప్రథమావారంలో విడుదలకు సిద్ధమవుతోన్న ఈ సినీమాను శివ తుద్రపాటి తెరకెక్కిస్తున్నారు. శనివారం ఈ సినీమాలోని క్యారెక్టర్లను పరిచయం చేసే ప్రెస్ మీట్ హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ శివ తుద్రపాటి మాట్లాడుతూ "కోన వెంకటేశ్ నాపై నమ్మకంతో నాకు డైరెక్టర్ గా అవకాశం ఇచ్చారు. అంజలి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహా అందరూ చాలా చక్కగా సపోర్ట్ చేశారు" అని అన్నారు. చిత్ర సమర్థకుడు కోన వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ "గీతాంజలి మూవీ ఓ ట్రెండ్ సెట్టర్ గా నిలిచింది. ఈ సినీమాకు



సీక్వెల్ రావటానికి పడేళ్లు పట్టింది. గీతాంజలి 2వ అమెరికాలో విడుదల అవుతున్నాను. కానీ టెక్నికల్, ప్రాక్టికల్ అంశాల కారణంగా సినీమాను ఊటీకి మార్చి చేశాం. మా శివకు 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది' చాలా పెద్ద ట్రేజ్ అవుతుంది" అని తెలిపారు. అంజలి మాట్లాడుతూ "ఈ సినీమా అంతా ఒక ఎత్తయితే... కైమాక్స్ మరో రేంజ్ లో ఉంటుంది. విజయ్ లో గ్రాండ్ నేస్ నెక్స్ట్ రేంజ్ లో ఉంటాయి" అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవి క్రిష్ణ, ప్రవీణ్ లక్ష్మణ్, బోటా కె. ప్రసాద్, సుజాత సిద్ధార్థ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'పైటర్' ఆశలన్నీ దాని పైనే?



బాలీవుడ్ డైరెక్టర్, వార్ మూవీ ఫేమ్ సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ దర్శకత్వంలో పృథ్విక రోషన్ హీరోగా నటిస్తున్న ఏరియల్ యాక్షన్ డ్రామా 'పైటర్'. బ్యాంగ్ బ్యాంగ్, వార్, వంటి బ్లాక్ బస్టర్ సినీమాల తర్వాత సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ - హృథిక్ రోషన్ కాంబినేషన్లో వస్తున్న హాట్ టాప్ మూవీ కావడంతో 'పైటర్' పై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినీమాలో పృథ్విక రోషన్ సరసన బాలీవుడ్ హాట్ బ్యూటీ దీపికా

ఎలాంటి హైట్ క్రియేట్ చేయలేకపోయారు మేకర్స్. దీంతో మూవీ టీం ఆశలన్నీ ట్రైలర్ పైనే ఉన్నాయి అలాగే నా ట్రైలర్ తో అంచనాలను పెంచాలని చూస్తున్నారు. సినీమా రిలీజ్ కి మరో మూడు వారాలు మాత్రమే మిగిలి ఉంది. 'వరాన్' వంటి వెయ్యోకోట్ల బ్లాక్ బస్టర్ ని తెరకెక్కించిన సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ ఈ సినీమాకి దర్శకత్వం వహించడం, పృథ్విక రోషన్ - దీపిక పడుకొనే కాంబినేషన్ కి భారీ క్రేజ్ ఉండటంతో భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిన ఈ సినీమా రికార్డు స్థాయిలో ఓపెనింగ్ సాధిస్తుందని ట్రేడ్ వర్గాలు అంచనా వేసాయి. రివల్యూట్ డే సందర్భంగా జనవరి 25న ఈ సినీమాని విడుదల చేస్తున్నారు. రిలీజ్ టైం దగ్గర ఇండియాలోనే రూ. 50 కోట్ల ఓపెనింగ్స్ వసూలు అంతా

స్నేహం, మంచి ప్రేమకథ, భావోద్వేగాలున్న సినీమా

క్రింగ్ నాగార్జున అక్కినేని చోల్పూడి ఎంటర్టైన్మెంట్ 'నా సామిరంగం'. ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ విజయ్ బిస్మి దర్శకునిగా పరిచయం అవుతున్న ఈ సినీమాను శ్రీనివాస్ సిల్వర్ స్క్రీన్స్ శ్రీనివాస్ లిట్టరే పై ఇన్వెస్ట్ తో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. నా సామిరంగం సినీమా సంక్రాంతి కానుకగా ఈనెల 14న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో దర్శకుడు విజయ్ బిస్మి విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ "ఇంతకు ముందు నాగార్జునకి పాటలు చేశాను. దర్శకుడిగా తొలి సినీమాని నాగార్జునతో చేయడం నా అభ్యుత్సం. ఈ సినీమాలో వింటేజ్ నాగార్జున కనిపిస్తారు. నేను ఆయనను ఎంత డిఫరెంట్ గా చూపించాలని అనుకున్నానో అంత కొత్తగా చూపించానని భావిస్తున్నాను. ఇదొక ప్రెండ్షిప్ మూవీ. సరేజీక్ నాగార్జున అంటే బిచ్చి. వారిద్దరినీ ఈ కథలో పెడితే భావంబుందనిపించింది. సినిమాలో సరేజీ అద్భుతంగా చేశారు. వీరితో పాటు మరో యంగ్ యాక్టర్ వుంటాడు. ఆ పాత్రకు రాజ్ తరుణ్ ని తీసుకున్నాం. ఇందులో ముగ్గురికి ఒక్కొక్క కథ వుంటుంది. ఈ కథలు ఎలా కనెక్ట్ అయి వున్నాయి? వాళ్ళు మధ్య జరిగిన సంఘటనలు ఏమిటనేది చాలా కొత్తగా వుంటాయి. నా వర్క్ పట్ల నాగార్జున చాలా హ్యాపీగా వున్నారు. సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి చాలా సపోర్ట్ చేశారు. సన్ను ఎప్పుడూ కొత్త దర్శకుడిలా ముడతలు. అప్పటివరకూ వచ్చిన మూడు పాటలు సూపర్ హిట్ అయ్యాయి. రాజ్ తరుణ్ మూడు పాటలు కూడా వైరల్ అవుతాయి. ఈ సినీమాలో స్నేహం, మంచి ప్రేమకథ, చాలా మంచి భావోద్వేగాలు వుంటాయి. 8090 మధ్య కాలంలో జరిగే కథ ఇది. నా సామిరంగం... ఏవేనాటి సినీమాలో ప్రజాదరణ పొందిన పాట. అది టైటిల్ అయితే బావుంటుందని అందరం కలసి తీసుకున్న నిర్ణయం ఇది. నాలుగు పాటలకు నేను కొరియోగ్రాఫ్ చేశాను. ఒక పాట విజయ్, మరో పాట దినేష్ మార్కెట్ చేశారు" అని తెలిపారు.



'నారా రోహిత్ 20' షురూ

'ప్రగ్రాండ్ కమ్ బ్యాక్ ఇన్ న్యూ హీరో' నారా రోహిత్ కన ల్యాండ్ మార్క్ 20వ చిత్రాన్ని ప్రకటించారు. సందేష్ షిక్తర్ పార్ట్నర్ (ఎన్టీవీ) బ్యానర్ పై సంతోష్ చిన్నప్పాళ్ల, గౌతమ్ రెడ్డి, రాజేష్ మహాంకాశి నిర్మిస్తున్న ఈ సినీమాలో వెంకటేశ్ నిమ్మలపూడి దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. ఈ సినీమా అందరినీ ఆకట్టుకునే రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్. శనివారం గ్రాండ్ గా షాజా కార్యక్రమాలతో సినీమా లాంచ్ అయింది. సంతోష్ చిన్నప్పాళ్ల, గౌతమ్ రెడ్డి, రాజేష్ మహాంకాశి, విజయ్ కృష్ణ స్క్రీన్స్ మేకర్స్ కి అందజేశారు. ప్రదీప్ ఎం వర్మ కెమెరా స్విచ్ చేయగా, ముమూర్షం షాటింగ్ గౌతమ్ రెడ్డి క్లాప్ కొట్టారు. తొలి షాటింగ్ విజయ్ కృష్ణ గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. శనివారం నాడు రెగ్యులర్ షూటింగ్ కూడా మొదలైంది.



"గుంటూరు కారం" శ్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కి వెన్యూ ఫిక్స్

గుంటూరు కారం శ్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ నిన్ను హైదరాబాద్ లో జరగాల్సి ఉందగా భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా అనుమతి దొరకలేదు. ఇది సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు అభిమానులందరికీ తీవ్ర నిరాశ కలిగించింది. ఈరోజు సాయంత్రం థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ ను విడుదల చేస్తున్నారా మేకర్స్. మహేష్ ఫ్యాన్స్ ని ఆకట్టుకునే ఓ శుభవార్త ఇక్కడ ఉంది. శ్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ఇప్పుడు గుంటూరులో జరగనుంది, అదే విషయాన్ని ఈవెంట్ నిర్వాహకులు ధృవీకరించారు. ఈవెంట్ జనవరి 9న జరగవచ్చు. త్వరలోనే అధికారిక ప్రకటన వెలువడనుంది. త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వం వహించిన గుంటూరు కారం మాస్ యాక్షన్ డ్రామా. ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ఈ బిగ్గిలో శ్రీలీల మరియు మీనాక్షి వౌదరి కథానాయికలుగా నటిస్తుండగా, ధమన్ సంగీతం అందించారు. హాస్య అండ్ హాసినీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈ చిత్రం జనవరి 12, 2024న విడుదల కానుంది.



బుచ్చిబాబు సాస, వె.రవిశంకర్, పిఆర్ రెహమాన్, వెంకట సతీష్ కిలారు తదితరులు

చరణ్ మూవీకి రెహమాన్ సంగీతం

గ్రోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తన తొలి చిత్రం సెన్సేషనల్ బ్లాక్ బస్టర్ 'ఉప్పెన'తో జాతీయ అవార్డును గెలుచుకున్న యంగ్ టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ బుచ్చిబాబు సాసతో చేతులు కలిపారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సగర్వంగా సమర్పిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని వృద్ధి సినీమాస్, సుకుమార్ రైటింగ్స్ బ్యానర్ లపై అత్యంత భారీ బడ్జెట్, అత్యంత భారీ స్టాయిలో వెంకట సతీష్ కిలారు నిర్మించనున్నారు. ఈ మెగా వెంచర్ కోసం అస్సోర్ విన్స్ కంపోజర్ ఎఆర్ రెహమాన్ సంగీతం అందించనున్నారు. రెహమాన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మేకర్స్ ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించారు. బుచ్చిబాబు ఉప్పెన మ్యూజికల్ హిట్, రెండవ చిత్రం కూడా మ్యూజికల్ చాక్లెట్ స్టర్ కాబోతుంది. ఇక బుచ్చిబాబు యూనివర్సల్ అప్పీల్ ఉండే పవర్ ఫుల్ స్క్రీన్స్ నిర్మించేవారు.



మారుతి, విరాన్ ముత్తం శెట్టి, వేణు మురళీధర్ తదితరులు

మంచి థ్రిల్లర్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో...

కాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కజిన్ విరాన్ ముత్తం శెట్టి హీరోగా టెలిచలనముపుతున్న సినీమా ముఖ్య గమనిక. సీనియర్ సినీమాటోగ్రాఫర్ వేణు మురళీధర్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్న ఈ సినీమాలో లావణ్య హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. శివిన ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై రాజశేఖర్, సాయికృష్ణ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీ టీజర్ ను ప్రముఖ దర్శకుడు మారుతి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మారుతి మాట్లాడుతూ "ఈ టీజర్ చాలా బాగుంది. ఒక మంచి థ్రిల్లర్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఈ సినీమా తెరకెక్కిందని తెలుస్తోంది. కానిస్టేబుల్ గా విరాన్ క్యారెక్టర్ చాలా ఆసక్తికరంగా ఉంది" అని అన్నారు. హీరో విరాన్ ముత్తం శెట్టి మాట్లాడుతూ ఈ సినీమాను థ్రిల్లర్ లో విడుదల చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నామని చెప్పారు. దర్శకుడు వేణు మురళీధర్ మాట్లాడుతూ "థ్రిల్లింగ్ అంశాలతో సాగే ఫ్యామిలీ ఎమోషనల్ డ్రామాగా ఈ మూవీ తెరకెక్కింది. విరాన్ చక్కగా నటించారు" అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మాత రాజశేఖర్, భాషా, ఆర్కాన్ పాల్గొన్నారు.

